

大喜的日子里，新郎却躺在医院

两天前在网吧内被打伤差点丢了左眼，婚宴和旅游都泡了汤



▲大喜的日子，新郎吴捷却只能躺在病床上。
◀结婚照上幸福的两人，怎么也想不到如今的遭遇。

快报记者 顾元森 摄

能96060 美食快送

百种美味餐点 等你来订！

人气餐品 8—15元标准快餐

午后小点 大份美乐鸡块（6块）+麦香鸡肉汉堡+听装可乐特价：10元

特色餐品 顶星快餐：酱汁鸭四件烩饭
兴嘉吉快餐：香汁排骨套餐
肥西老母鸡：白斩鸡 牛爸爸牛肉面：绝味干拌燃面

产品说明 产品请以实物为准，本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用，且仅限2010年7月31日使用，不与其他优惠同时享用，复印有效。

产品说明 产品请以实物为准，本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用，且仅限2010年7月31日使用，不与其他优惠同时享用，复印有效。

产品说明 产品请以实物为准，本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用，且仅限2010年7月31日使用，不与其他优惠同时享用，复印有效。

产品说明 产品请以实物为准，本优惠券只适用于拨打96060电话订餐使用，且仅限2010年7月31日使用，不与其他优惠同时享用，复印有效。

订餐4部曲 ② 电话订餐
电话订餐：每日17:00（午餐类）
11:00（点心、饮料）之前拨打
订餐热线96060
③ 点餐
选中中意的菜品，确定订购的份数，确认
④ 45分钟快餐
11:15之前订餐。
12:00前确认。
11:15之后订餐，送达时间视餐厅情况而定。

01 查阅菜单 登陆能96060网，查看外卖菜单

02 电话订餐 电话订餐：每日17:00（午餐类）
11:00（点心、饮料）之前拨打
订餐热线96060

03 点餐 选中中意的菜品，确定订购的份数，确认

04 45分钟快餐 11:15之前订餐。
12:00前确认。
11:15之后订餐，送达时间视餐厅情况而定。

“婚礼对于一个女人是多么重要啊！可现在他被人打成这样，婚礼办不成了，只能往后拖。”昨天上午，黄真看着躺在病床上的吴捷，黯然垂泪。

昨天本应是黄真与吴捷两人大喜的日子，但吴捷因被人打伤，只能在病床上度过了。7月16日晚上10点多，黄真、吴捷与两个朋友来到位于景明佳园的逸群网吧上网，结果因身份证登记问题与网吧方发生纠纷，吴捷被打得鼻骨骨折，左眼球结膜下出血，伤势较重。

进网吧为了一件小事起纠纷

“两个朋友是从上海来南京，准备参加我们的婚礼，晚上住在宾馆太无聊，所以我们一起吃完饭后，带他们去了离家不远的逸群网吧上网。”黄真称，当时她和吴捷只是送两个朋友过去玩，但网吧女收银员硬是让四个人都把身份证拿出来登记。其中一个朋友景某没带身份证，就问驾照可不可以登记，那个女收银员不同意。“其实驾照是可以代替身份证的，当时我老公就打110询问过。”

“当时吧台里面有个20多岁的小伙

子，好像是网吧老板的朋友，让我们登记了两个人的身份证，然后让我们进去。当时我们还以为他是个好人，哪知道他是在下套让我们钻呢！”黄真称，事情本来不会闹成后来那样，但这个小伙子后来把事情闹大了。因为他们一行四人刚进网吧没几分钟，七八个男子骂骂咧咧地走进了网吧，其中就有那名小伙子。一名男子一拳就打在了吴捷的左眼上，紧接着七八个人眨眼间就把吴捷和景某打倒在地。

被打时新娘连喊自己快要结婚了

“要不是她护着，估计新郎被打得更惨！”朋友景某称，黄真当时看到吴捷被打倒后，立刻扑了上去，用自己的身子护住了吴捷，结果也挨了好几脚。“本来我老公的伤没这么重的，他看到我也被打后立刻起身反抗，结果被四个人来回踢，他的眼睛就是那时被踢伤的。”黄真流着泪说，当时她还说自己18日就要结婚了，并质问几人中一名胖胖的男子凭什么打人，想不到对方

竟称：“我还今天结婚呢！打的就是你们！”

景某称，后来吴捷报警后，警察赶到现场，但只逮住了其中一名男子，其余的人都跑了。

吴捷被送入院后，经查，他的左眼挫伤，鼻骨骨折，左眼球结膜下出血，左眼睑裂伤。主治医生称，经过手术缝合，吴捷的眼睛是保住了，但视力是否受到影响还需进一步观察。

婚宴延期旅游取消，全泡汤了

“发生这种事，真让我们想不到！我今天本是参加他们的婚礼，可没想到会来医院看新郎新娘。”黄真的一位朋友连称想不到，“他们夫妻两个都不是惹是生非的那种人，想不到被人打得这么惨，本来是大喜的日子，结果躺到医院里，太不吉利了。”

吴捷的母亲周女士称，儿子和儿媳在瑞金路开了一家店，小两口一直本本分分地做生意，在外面从不与人吵架打架。儿子的婚礼原本定于18日在石鼓路一家饭店举行，婚礼的各项工作都准备好了，可出了这种事，婚礼只能取消，“亲朋好友都通知过了。可现在我们只能把婚礼往后延期，要不然婚宴的定金也拿不回来了。现在儿子伤成这样，还不知道什么时候才能好呢！”周女士无奈地说，17日一天，她和亲家都忙着

通知亲友们婚宴取消，大家纷纷询问发生了什么事，“我要应付亲友们，又要照顾儿子，这两天真不知是怎么过来的！”

黄真告诉记者，她早在2月份就订好了婚宴，在南京的婚宴共准备了12桌，还定好了婚庆公司。在南京办过婚礼后，小两口还准备回吴捷在宿迁的老家，再举办一次婚宴，那一场婚宴安排了10桌。所有的准备工作都做好了，可现在出了这种事，计划全部打乱了。

“结婚是人生中的大事，本来我们还准备举行过婚礼后，两个人一起去广州、珠海、厦门旅游，这下全泡汤了。”至于婚礼推迟到什么时候，黄真现在还没有想过，“我现在最关心的就是我老公的伤势，现在只盼着他能早一点好起来！”

网吧方称双方都有不对之处

“我们承认打人是不对，但他们也是有责任的。”昨天上午，逸群网吧老板顾辉告诉记者，当时吴捷等四人来到网吧时，嘴里面满是酒气，而且其中一人衣冠不整的，前台收银员按公安部门要求，对进入网吧上网的每个人都要进行登记，但他们拒不配合。

顾辉表示，后来吴捷四人进入网吧后，当晚网吧负责管理的戴某听说此事后，便进入网吧，看到吴捷坐在一个椅子的扶手上，于是上前拉了他一把，让他出去，吴捷

回手就打，打到了戴某脸上，结果两个人就打了起来。顾辉强调，自始至终，网吧方只有戴某一个人动手，并没有黄真等人所说的情况。记者提出看一下当晚的监控录像时，顾辉表示这几天网吧的监控正好坏掉了。

顾辉一再强调，逸群网吧在景明佳园小区经营五年了，一直都是守法文明经营。他表示在这件事上，双方都有不对的地方，目前只待警方进一步处理。

网吧提私了被伤者家属拒绝

昨天下午，吴捷的朋友在网上发帖，诉说了吴捷等人的遭遇，希望有关部门能加强对网吧的治安监管，并希望早日还新郎新娘一个公道。

据了解，事发后，网吧方一名参与打人的男子被带至派出所进行调查。事发当晚，网吧两名负责人赶到医院，并在民警的调解下掏了2000元用作吴捷的治疗费用，而且网吧方提出愿意私下协商解决此事。

“这件事不可能私了！现在我女儿女婿

都被人打了，我怎么可能和他私了！要不给个说法，我们绝不答应！昨天民警来做过笔录，告诉我们伤残报告出来之后再做进一步处理。但不管情况怎么样，我们都不会接受私了的。”黄真的父亲黄先生口气很坚定。

目前铁心桥派出所正对此事做进一步调查。（文中当事人为化名）

（朱女士线索费80元）
快报记者 顾元森
实习生 钱飞